

Protokoll der

15. Sitzung des 37. AStA der Universität Osnabrück

Datum: 15. November 2010
Ort: Sitzungssaal des AStA-Gebäude
Beginn: 20.00Uhr
Protokollant: Alex Boberg

Anwesende:

Referent für Finanzen: (abwesend)
Referent für Fachschaften: Christoph Ott
Referent für Soziales: Nico Feyer, Julia Papenfuß
Referent für Hochschulpolitik: René Hornstein, Philipp Möcklinghoff, Alexander Boberg
Referent für Öffentlichkeit: Henrik Radewald
Referent für Kultur: Lena Duvendack, Paul Lücke
Referent für Internationales: Laura Titel, Benedikt Panknin
Referent für Ökologie: Philip Engler

Tagesordnungspunkte:

TOP 1: Formalia
TOP 2: Berichte aus den Referaten
TOP 3: Bildugsstreikdemo
TOP 4: HIT
TOP 5: Flyer einsammeln/austeilen Westerberg
TOP 6: Klausurtagung
TOP 7: Frühstück mit dem Präsidium
TOP 8: Photovoltaikanlage
TOP 9: Heizung im AStA Gebäude
TOP 10: Buntes Papier
TOP 11: Nationales Stipendienprogramm
TOP 12: Sonstiges

Formalia:

11 Referenten anwesend, damit ist eine Beschlussfähigkeit vorhanden.
Phil mahnt nochmals die Pünktlichkeit und dies trotz Besserung
20Uhr s.t. nicht c.t.

Berichte:

Internationales:

25.11.2010 Antiziganismus, 26.01.2011 Antisemitismus DDR,
16.01. Bombenangriff Dresden

Fachschaften:

FKK: der ständige Ausschuss ist gewählt
FKK EW Party soll wenn möglich stattfinden

Ökologie:

(geheim)

HoPo:

16.11.2010 Anarchie und SEX
Hochschulrat Freitag
AG Raum Gründungstreffen Mittwoch 16Uhr
250 NHGs gekommen
Anmerkung: bessere Kommunikation zwischen den Referenten

Soziales:

Kontakt mit der Uni Frankfurt aufgenommen wegen des Studierendenzentrums
NifBE: Kita Konzept um das bestehende Angebot auszuweiten
noch keine Angebote für das Semesterticket

Öffentlichkeit:

AstA-Zeitung fast fertig, eine Seite soll noch hinzugefügt werden

Kultur:

EW Gebäude Treffen nächste Woche

TOP1:

Semesterplaner (1000Stck → 400€)
wird auf nächste Woche verschoben

TOP2:

Demo, außer den üblichen Repressionsproblemen geht alles seinen geordneten Gang.
Philipp hält eine kurze Ansprache für den AstA um die Solidarität auszudrücken

EA machen Julia und Nico, nebenbei auch noch einen Ticker

TOP3:

HIT, Stand im Schloss von 8:30uhr – 13Uhr (Patrick, Henning?, Alex)

UniMöglich Veranstaltung von 12 – 13Uhr Raum 15/131 (René, Paul, Phil)

TOP4:

Flyer Westerberg, Montags werden sie von Christopher eingesammelt, Mittwochs von René

TOP5:

Klausurtagung findet am 26.11.2010 ab 14 Uhr im AStA statt.

Ab 20Uhr Essen im Lotus Palace am Bahnhof

Themen für die Tagung werden am nächsten Montag besprochen, vorhandene Themen sind die Raum AG, das Schlossinnenhof Festival, vorweg soll Allgemeines gestellt werden und die AStA Wahl)

TOP6:

24.11.2010 ab 10uhr Frühstück im AStA mit den Angestellten der Uni und auch mit dem Präsidium

Einkauf Phil und Alex am Dienstag von 9:30uhr bis 13:30uhr ist der StudiBulli gebucht

TOP7:

Photovoltaikanlage Gutachten von P. Zeller herumgegeben Thema bei der Klausurtagung

TOP8:

Heizung wird Freitags nicht ausgestellt, an allen anderen Tagen wie besprochen

TOP9:

buntes Papier wird bestellt

TOP10:

Gespräch mit dem Präsidium Dienstag 14Uhr Julia und Nico gehen dort hin. Thema ist das nationale Stipendien Progeramm und die Umsetzung an der Uni.

Phil sammelt dafür die Flyer ein.

Positionen: studentische Mitsprache, Planungssicherheit, keine Förderung von priverligierten Studis, Arbeitsstelle für einen studentischen Mitarbeiter, Keine Wirtschaftslobbyisten!!

TOP Sonstiges:

Imam Ausbildung → Bene kümmert sich

UniCard → Nico weiß Bescheid

Hochschul AStA → Nico schlägt einen Termin für ein Treffen vor, da sich der AStA der Hochschule nicht meldet.